


Bomnpocs! 1)1 TOBTOpEHUS:
e ypaBHEHHE COST = a

e ypaBHEHME SINT = A
e YpaBHCHHUEC Igl = a
e YpaBHCHHUEC CIgl = a

PELLUEHUE
MPOCTEULLUNX
TPUTOHOMETPUYEC
KUX YPABHEHUN



UIPELCIINTE SHAR BblPadKRCRHVIA,
00BbABNASA KaKON YETBEPTU

AR 1CKAT YIOJ.
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YNPOCTUTE BblpaXXeHne

sin (/2 -t)
cos(2T +t)

tg (311/2 -t)
ctg(180°- t)

sin(270°-t)
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Hangu ownobky

arccos(-V22)= - /4 arccos(-a)= Tr-arccosa
arcsin V32 = /3
arcsin (- ¥2) = £ 1/6 arcsin(-a) = - arcsina

arctgV3 = He cyLiecTByeT

arctg (-1) = - /4 arctg(-a) = -arctga



YpaBHeHune cost =a

;Y 1. ITpoBepuTts ycnoBue | a | <1
2. OTMETUTHh TOUYKY @ Ha OCH

a0cucc.

3. IlocTpouTh NEPpHEHAUKYJIISIP B
9TOM TOUKE.

4. OTMETUTh TOYKHU NEPECCUECHUS

1 a 0 : MEPIEHIUKYISAPA C OKPYKHOCTBIO.
. X
: 5. Ilosly4eHHBIE TOUKU — PELICHUE
i YPaBHCHUS cost = a.
i 6. 3amucarh 00ILEe PEILCHUE
| YPaBHEHHS.
—
-t

= 1arc00s ¢+ 2mn. neZ




YacTHble cny4vyaun ypaBHeHUa cost =a

cost = 1

y t=2nn, ne/
cost =0
7C
; | 0 t=—+4+7n, nes
Bl 0 Ly P

cost = -1

0 =+ 2ntn, ne”/




[lpumepbl ypaBHEHUN
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YpaBHeHuMe sint =a

y 1. ITpoBepuTsh ycmoBue | a | <1

2. OTMETUTHh TOUYKY @ Ha OCH

OpJIMHAT.
m-t, )i B 3. ITocTpouTh NIEPIEHAUKYIISAP B
P a 3TOM TOUKE.
4. OTMETUTh TOYKHU NEPECCUECHUS
0 NEPIEHIUKYISAPA C OKPY>KHOCTBIO.

5. Ilosly4eHHBIE TOUKU — PELICHUE
YpaBHEHUS Sint = a.

6. 3anucarpk 00Iee PEIICHNE
ypaBHEHUS.

t=(=1)" aresin g + . neZ



YacTHble cnyyau ypaBHeHna sint =a

TC

— + 27N,
2
[ = Ttn,
TC
- 21tn,

sint = 1

ne/s

sint =0

neJ/

sint = -1

neJ/



[lpumepbl ypaBHEHUN




YpaBHeHue tgt =a

1.a- mioboe deucmeumeribHoe
y YucsIo.

2.Ha ocu maHaeHco8

s OMIIOXUMb YUCIO d.
()

3.Yepes mouky a u o nposecmu
MPSIMY 0.

4.Ha okpy>xHocmu rionydurnu
dee duamemparibHO

rnpomueoriorioXKHble
MOYKU . U t.

5.I'lony4YyeHHbIe MOYKU -
peweHue ypasHeHUs
lgil=a.

6.3arnucame o6Luee peweHue

0 0 5

[ = arctg a+mn, nel



[lpumepbl ypaBHEHUN
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SAKITIOHEHUE

YpaBHECHUS
v'COoSt = a
vSsint = a
viglt = a
vetgt =a, tgt=1/a, a+0




